

«Космос --- это интересно!»

В детском саду прошла тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики.



Проведенные в старшей группе «Земляничка» занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, выставка детских рисунков на тему «Космонавт в открытом космосе», «Звезды, кометы и

ракеты», конструирование ракеты. Просмотр презентаций и познавательных видео о космосе. А, какой же полет в космос без весёлой музыки и песни? Именно «космическая» музыка помогла детям в большей степени представить себя настоящими космонавтами. Ребята с удовольствием играли в предложенные игры «Ракета», «Полет на Луну», «Небо и земля».



